
 0 7 9 5 3 6 0 0 0 3 الرياضياتالـنـيـرد في مادة  الأستاذ معاذ أمجد أبو يحيى 

 

 :  جد ناتج الضرب في أبسط صورة                               

         
  7  

4
 × 

  12  

49
  

        - 
  1  

9
 × 

  1  

3
 × 3  

       - 9 
  1  

2
 × 1 

  2  

6
  

  
جد ناتج ما يلي :                      

-3.6 × 2.2  

- 
  2  

10
  

  4  

15
  

0.4 × -1
  1  

5
  

لي : جد ناتج ما ي                      
1.7  -12  

-22.5  -11.5 → 
 −47.6×10  

−1.7×10
  = 

  −476  

−17
قسمة طويلة( )   28 =   

 

  ة وقسمتهاالأعداد النسبي ضرب:  السادسعمل الدرس ورقة 
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